

УКРАЇНА

БАХМУТСЬКА
РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

84500, м.Бахмут
вул. О.Сибірцева, 33 тел: 44-00-97

04.05.2020 № 2-13/01-50
на № 8/н під 22.04.2020

Марії Квіцинській
Електропоштою
Request-67411-1d2d85ab@dostup.pravda.com.ua

Управлінням праці та соціального захисту населення Бахмутської районної державної адміністрації Донецької області розглянуто інформаційний запит від 22.04.2020 на отримання публічної інформації. Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» та в межах компетенції повідомляємо наступне.

Управління праці та соціального захисту населення Бахмутської райдержадміністрації у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, Постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції України та законів України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, наказами Мінсоцполітики, розпорядженнями голови Донецької облдержадміністрації та голови Бахмутської райдержадміністрації, рішеннями Донецької обласної ради та Бахмутської районної ради.

Згідно листа Міністерства соціальної політики від 12.03.2020р. та на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусної інфекції COVID-19» з 12.03.2020р. по 24.04.2020р. на всій території України запроваджено карантин, з метою запобігання поширенню коронавірусної інфекції, а далі продовжено його дію до 11.05.2020р.

З метою забезпечення безперервної роботи КУ «Бахмутський райтерцентр» були розроблені заходи, спрямовані на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби та недопущення загрози здоров'я та життя осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, які опинилися в складних життєвих обставинах.

В період з 12.03.2020р. по 11.05.2020р. режим роботи КУ «Бахмутський райтерцентр» тимчасово обмежено, призупинено відвідування одержувачами різних видів соціальних послуг відділення денного перебування та «Університету третього віку» по м. Світлодарську. Також, тимчасово до 11.05.2020р. призупинено роботу та відвідування слухачами «Університету третього віку» по м. Часів Яр.

З усіма працівниками КУ «Бахмутський райтерцентр» проведено інструктаж щодо заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної інфекції.

Всі соціальні працівники та соціальні робітники забезпечені медичними масками та спиртовмісними засобами для дезінфекції.

Організовано систематичне відвідування одиноких, одинокі проживаючих громадян похилого віку, осіб з інвалідністю з метою мінімізації переміщення таких осіб в публічних місцях, з доставкою продуктів харчування, ліків, а за потреби і надання медичної допомоги.

Проведено інструктажі серед соціальних працівників та соціальних робітників КУ «Бахмутський райтерцентр», яким доручено організувати інформаційно-роз'яснювальну роботу з підопічними, щодо випадків шахрайства до осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах, та випадків заволодіння їхнім майном невідомими особами під виглядом соціальних робітників.

Через мережу Internet на сторінці КУ «Бахмутський райтерцентр» у Facebook розміщено статтю щодо випадків шахрайства, а також заходів, спрямованих на недопущення таких випадків.

Всі соціальні робітники КУ «Бахмутський райтерцентр» забезпечені посвідченнями.

Телефон «Довіри» КУ «Бахмутський райтерцентр» працює щоденно з понеділка по п'ятницю з 8-00 до 17-00 години: за телефоном - 095 497 76 00.

КУ «Бахмутський райтерцентр» в своїй роботі під час карантину потребує надання допомоги в одноразових масках, дезінфікуючих спиртовмісних засобах та латексних рукавицях.

7 червня 2017 року Кабінет Міністрів України прийняв постанову № 394 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. №1548 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», якою з 1 липня 2017 року скасовано державне регулювання цін на продовольчі товари та послуги. На цій підставі підприємці отримали можливість вільно встановлювати ціни товари.

З початку введення карантину, на території району здійснюється моніторинг цін на продукти харчування, для проведення аналізу та відстеження випадків необґрунтованого підвищення споживчих цін на продукти першої необхідності. Отримана інформація щоденно направляється до облдержадміністрації для подальшого узагальнення.

Органами місцевого самоврядування постійно проводиться робота щодо недопущення необґрунтованого підвищення цін керівниками підприємств сфери торгівлі.

Також 10 квітня 2020 року Комітет з питань правоохоронної діяльності рекомендував Верховній Раді прийняти за основу законопроект №3274-1, яким пропонується доповнення Кримінального кодексу новим складом злочину щодо кримінальної відповідальності за порушення законодавства про ціноутворення під час дії правового режиму воєнного або надзвичайного стану або режиму надзвичайної ситуації державного рівня. Пропонується встановити, що державні регульовані ціни на засоби цивільного захисту під час дії правового режиму воєнного або надзвичайного стану або режиму надзвичайної ситуації державного рівня встановлюються Кабінетом Міністрів України.

Додаткову інформацію можна отримати за телефоном: (0627) 44-91-70, або звернувшись до управління праці та соціального захисту населення Бахмутської райдержадміністрації Донецької області за адресою: м. Бахмут, вул. Міру, буд. 69.

В.о. голови Бахмутської
райдержадміністрації



Володимир КУВИКІН

Наталія Антипенко
Світлана Петухайло (0627) 44-91-70